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             Поводом обележавања Светог Саве читали смо разне 

текстове о Светом Сави а потом смо дискутовали о прочитаном. 

 



 
 
 
 

Једна од активности у којој ученици радо учествују је и цртање 

Светог Саве. 

 

 

 

                                                                                                           



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Један од значајнијих датума је 21. Фебруар када се обележава 

МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА. 

Ученици су се упознали са изгледом глагољице. 

 

 

Упоређивали смо глагољицу и Вукову азбуку коју користимо од 

првог разреда. Разговарали смо о раду Вука Караџића.  

 



 
 
 
 

Гледали смо презентацију која говори о значају очувања нашег 

матерњег језика и нашег писма-ћирилице. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Водили смо разговор о томе шта ми можемо да учинимо и тако 

дамо допринос у очувању нашег  матерњег језика и ћирилице 

нашег писма. 



 
 
 
 

Закључке, до којих смо дошли, представили смо у виду стрипа.  

 



 
 
 
 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Тако је настао пано који нас подсећа на нашу улогу у неговању 

нашег матерњег језика и писма. 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 Сваке године учиници нестрпљиво чекају да почну са израдом осмомартовских честитки. У 

току израде показали су велику креативност. 

 

  

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Део времена смо посветили и разговору о знаменитим женама из 

наше прошлости. Тако је настао и пано ЗНАМЕНИТЕ СРПКИЊЕ.

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

ШКОЛА НОВЦА ЗА ОСНОВЦА је активност која је донела доста 

узбуђења и радости. Прво смо приступили припремама за 

организацију игре продавнице. Ученици су донели каталоге 

продавница а затим смо исецали слике разних производа са ценама.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

„Производи“ су поређани на клупе при чему су ученици раздвојили 

прехрамбене намирнице од уређаја и гардеробе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Кад су све припреме завршене започели смо са игром. „Купци“ су 

узимали оне производе за које су били заинтересовани и на каси 

плаћали. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Кроз игру смо учили и вежбали понашање у продавници, одабир 

производа који су им потребни, уклапање у „буџет“ планиран за 

куповину, сабирање и одузимање кроз плаћање и враћање кусура, 

вредност новчаница које су у употреби у свакодневном животу, 

културно понашање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Међународни дан књиге за децу обележава се 2. априла. Установљен је 

1967. године на основу одлуке Унеска, како би се деци слала порука о 

магији књижевноог надахнућаи важности развијања љубави према писаној 

речи. Дан књиге за децу прославља се на дан рођења Ханса Кристијана 

Андерсена, творца многих бајки и песама које су обележиле детињство 

генерација деце широм планете. 

Разговарали смо о значају читања књига, књигама које су прочитали и које 

планирају да прочитају. 

Затимје настаопано на који смо ставили књиге које смо направили и у 

којима смо писали о значају читања, шта су књиге и због чега су важне али 

смо и писали своје кратке књиге. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Ускрс представља најважнији хришћански празник и њиме се 

изражава радост због коначне победе сина Божјег над смрћу и 

прогонством, одн. Васкресење Исуса Христа које се десило трећег 

дана после његове смрти, укључујући и дан смрти након његовог 

распећа од стране Римљана на Голготи, тј. Прве недеље после 

Великог петка. 

Прво смо одгледали цртани филм на тему распећа и васкрснућа 

Исуса Христа. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

Након чега смо бојили ускршњу бојанку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Паркови и заштићена подручја пружају бројне бенефите као што су очување 

биодиверзитета, станишта биљака и животиња, добробити по локалну 

заједницу и друштво у целости. Боравак у природи неопходан је човеку због 

обнављања његове физичке и менталне енергије, а због сталног повећања 

површине урбаних средина од велике је важности створити више прилика да 

грађани бораве у природи. 

Европски дан паркова обележава се 24. маја под слоганом „Здрави 

паркови, здрави људи“, са циљем да се истакне њихова улога не само у 

очувању наших природних ресурса, већ и у очувању људског зрдравља. 

Обишли смо подручје око школе и били сведоци несавесног понашања 

појединаца. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Искористили смо лепо време за игру у оближњем парку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

А мало парковског шаренила смо пренели и у учионицу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


